



## В Тамбовской области мужчина признан виновным в незаконном обороте спиртосодержащей продукции

Собранные следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 40-летнему жителю Рязанской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (хранение в целях сбыта и сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

Следствием и судом установлено, что мужчина на территории Рязанской области незаконно сбывал спиртосодержащую жидкость в канистрах без акцизных марок и этикеток. В июле 2021 года супруги из Моршанского района Тамбовской области приобрели в Рязанской области две такие канистры. По возвращении домой содержимое канистр они разлили по бутылкам меньшего объема для дальнейшей перепродажи другим лицам. В результате употребления данной спиртосодержащей жидкости три человека скончались от отравления метиловым спиртом, среди них 16-летний подросток. Жизнь еще одной пострадавшей - 20-летней девушки, врачам удалось спасти.

Приговором суда фигуранту назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

Супруги, реализовавшие спиртосодержащую продукцию на территории Тамбовской области, уже осуждены к реальным срокам лишения свободы.

19 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1861935>